
Challenge 
 
                
 

 
     

 

 

あき子がお父さんと書店で英和辞典を選んでいます。辞典の特徴を見て２人の対話を読み，問いに答

えなさい。 

        辞典の特徴 

 

 

 

 

 

  

【１】 ①，②の（   ）に当てはまる最も適切な英文を，下のア～エから１つずつ選び，記号を書 

きなさい。 

ア I like A   イ I like B   ウ I like C  エ it’s the biggest   オ it’s the smallest   

 

【２】 次の質問に対する答えを，６語の英文で書きなさい。 

   Which one are they going to buy, A, B, or C? 

 

【３】対話の流れに合うように，③の（   ）に当てはまる適切な英文を書きなさい。 

 

 

〔解答欄〕 

【１】 ①  ②  

【２】  

【３】  

 
 
 
 

 英和辞典Ａ 英和辞典Ｂ 英和辞典Ｃ 

収録語数 約７万語 約９万語 約１１万語 

写真・絵 なし あり あり 

大きさ 16cm×9cm 19cm×13cm 22cm×16cm 

Father : 

Akiko : 

 

Father : 

 

Akiko : 

(     ①     ).  It has many words.  I think this is good when you study English. 

But it is the biggest of the three.  I don’t want to carry it to school.  I like A because 

(     ②     ).  It’s easy to carry to school. 

I don’t think it’s good because (       ③        ).  How about B?  It’s smaller than C. 

It has pictures and more words than A. 

Oh, yes.  I think B is the best.  Let’s take this. 

名 前 
 

 

チャレンジ問題 ５ 月  

３年英語  



Challenge  
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【１】 ①，②の（   ）に当てはまる最も適切な英文を，下のア～エから１つずつ選び，記号を書 

きなさい。 
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【２】 次の質問に対する答えを，６語の英文で書きなさい。 

   Which one are they going to buy, A, B, or C? 

【３】対話の流れに合うように，③の（   ）に当てはまる適切な英文を書きなさい。 

〔解答欄〕 

【１】 ① ウ ② オ 

【２】 They are going to buy Ｂ. 

【３】 (例) it doesn’t have many words. （例）it has no pictures.     

    ※【３】は，表から読み取れる辞典Ａの特徴に沿って書かれ，前の文とのつながりが適切なものを
正答とする。 

 
中３チャレンジ５月   

（参考）過去の検査における正答率 

問題 
番号 

学
年 

正 答 検査の名称 
正答率 

% 

【１】 

① 
  
中
３ 

ウ 
 

平成 20 年度 
長野県公立高等学校
入学者選抜学力検査 

86.8 

② オ 89.3 

【２】 They are going to buy Ｂ.  

【３】 (例) it doesn’t have many words. 
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Father : 

Akiko : 

 

Father : 

 

Akiko : 

(     ①     ).  It has many words.  I think this is good when you study English. 

But it is the biggest of the three.  I don’t want to carry it to school.  I like A because 

(     ②     ).   It’s easy to carry to school. 

I don’t think it’s good because (       ③        ).  How about B?  It’s smaller than C. 

It has pictures and more words than A. 

Oh, yes.  I think B is the best.  Let’s take this. 

解説シート 
チャレンジ問題 ５ 月 

月  

３年英語  

「彼らは～を買うつもりです」という文で答えましょう 


